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Notulen GMR vergadering 

Stichting Bijeen 

___________________________________________________________________________ 

Datum       :    25-04-2024 
Aanvang    :   19.30 uur start vergadering 
Plaats         :   Kantoor Bijeen 
Voorzitter :   Dhr. V. van Leeuwen 
Notulist     :   Dhr. V. van Leeuwen 

 

1. Opening en vaststellen agenda  
  

• Geen wijzigingen, hoofdpunt is het bestuursformatieplan voor het komend 
schooljaar. 

• Paulien Veen wordt van harte welkom geheten. Zij vervangt John Schnieders 
namens de Zandloper. 
 

2. Vaststellen notulen 26 februari 2024 

 
• Pagina 2: de opmerking van Lars over de CAO opmerking is met Margo besproken en er is 

advies gevraagd aan VosABB overleg. De conclusie is dat de toevoeging te ruim is. Het advies 
is om klein te beginnen en dan na een jaar te evalueren. Aangezien Lars afwezig is zal de 
voorzitter Lars informeren. 

• De vraag over telefoon vergoeding zal via het DB-GMR aan de directeur bestuurder worden 
gesteld. 

• Na aanpassing en check zijn de notulen goedgekeurd. 
 

3. Mededelingen Dagelijks Bestuur 

 
• Geen mededelingen 
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4. Mededelingen Directeur Bestuurder 
  
• Drie directeuren (Kienholt, Apollo, Posthoorn) zijn met ziekteverlof. Voor het 

Kienholt is er een cultuuronderzoek geweest, het cultuuronderzoek op de Apollo zal 
binnenkort plaats vinden. De directeur a.i. op de Posthoorn voldoet naar grote 
tevredenheid. 

• Het zorgverlof heet nu Mantelverlof. Het Mantelverlof document is als bijlage 
toegevoegd en wordt behandeld. De opmerkingen van enkele leden over het 
zorgverlof komen voldoende tot zijn recht in het nieuwe Mantelverlof document. 

• Bestuursformatieplan 
o Het komende jaar is het laatste jaar dat we nog van de NPO gelden (200K 

euro) gebruik kunnen maken. 
o Directeur-bestuurder geeft een uitleg over de verdeling van de gelden. Elke 

school is verschillend binnen Bijeen (Tiendeveen heeft bv 12 leerlingen per 
klas, Villa Kakelbont heeft er 23). Dit heeft gevolgen voor het aantal 
leerkrachten en ondersteunend personeel. 

o We zitten voldoende in de middelen om volgend jaar een goed 
bestuursformatieplan te hebben. 

o Alle door de directeuren gewenste formatie is gehonoreerd. 
o Bij Punt 2.10 ontbreekt ’t Kienholt/Kienderwijs, dit wordt toegevoegd. 

 
 

5. Bespreekpunten 
 

• Mantelverlof – Ingestemd door P-GMR 
• Bestuursformatieplan – Ingestemd door P-GMR 

 
 

6. Rondvraag 
 
• Claudia vraagt naar de telefoon vergoeding en laptop voor personeel. Deze vraag is het DB-

GMR vergeten mee te nemen, en zal in het eerste overleg met de DB worden gesteld.  
 

7. Rondvraag 
• Geen vragen  
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8. Sluiting 

De voorzitter bedankt iedereen voor aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering. 

 

De voorzitter, de heer V. van Leeuwen, 27 mei 2024 


